

## Sprostowanie oczywistych omyłek w SIWZ

**„Dowóz dzieci do szkoły podstawowej, gimnazjum i przedszkola na terenie Gminy Złoty Stok oraz zapewnienie im opieki w czasie przewozu”.**

**W rozdziale II, pkt 7 SIWZ powinno być:**

Koperta powinna być zaadresowana (dokładna nazwa i adres zamawiającego) oraz opisana według poniższego wzoru:

**„Dowóz dzieci do szkoły podstawowej, gimnazjum i przedszkola na terenie Gminy Złoty Stok oraz zapewnienie im opieki w czasie przewozu”.**

**„Nie otwierać przed 15 grudnia 2009”**

**W rozdziale VIII, pkt 1 SIWZ powinno być:**

Ofertę w zapieczętowanej kopercie opatrzonej napisami (patrz pkt II) należy złożyć do dnia **15 grudnia 2009** do godz. **10<sup>00</sup>** w pokoju nr 7 (parter – sekretariat Urzędu), w Złotym Stoku, Rynek 22.

**W rozdziale XII SIWZ powinno być:**

Komisyjne otwarcie ofert nastąpi na posiedzeniu komisji przetargowej, które odbędzie się w siedzibie zamawiającego, to jest w budynku Urzędu Miejskiego w Złotym Stoku, w dniu **15 grudnia 2009**, o godz. **10<sup>30</sup>**, w pok. nr 15 (I piętro – sala Rady Miejskiej).

**BURMISTRZ**  
*Stanisław Gościowski*